
OPEL PSE!
Posjetite naše salone u društvu 
svog ljubimca

Opel je društveno odgovorna kompanija u svemu 
što radi. Proizvodnjom vrhunskih automobila i 

pružanjem cjelokupnih usluga cilj nam je zado-
voljiti sve vaše potrebe. Tako smo vlasnicima 

pasa osigurali ugodan boravak u našim proda-
jnim salonima, kako za njih, tako i za njihove 

ljubimce. Više ne morate brinuti o tome kome 
ćete ostaviti psa kada dolazite kod nas. Slobod-

no ga povedite sa sobom i uvjerite se u naš 
najbolji tretman limenih i kućnih ljubimaca. U 

suradnji s udrugom Prijatelji životinja osigurali 
smo sve što je potrebno. 

KOD NAS SU PSI, ALI I OSTALI 
KUĆNI LJUBIMCI UVIJEK 

DOBRODOŠLI!



 Sigurnost u prijevozu na prvome je mjestu, i za životinje i za 
ljude. Osigurajte svojega psa posebnim sigurnosnim pojas-
om. Manje pse ili mačke prevozite u transporterima kako ne 
bi smetali u vožnji, ako se zaigraju ili uplaše.

Ne ostavljajte životinju samu u vrućem automobilu ni na 
minutu! Tijekom velikih vrućina temperatura u zatvorenom 
autu raste nevjerojatnom brzinom. Životinja može doživjeti 
smrtonosni toplinski udar u samo nekoliko minuta vaše 
odsutnosti.

Učinite im vožnju ugodnim iskustvom. Mnogim nenaučenim 
životinjama vožnja je traumatično iskustvo pa ih postupno 
privikavajte na vožnju automobilom. Ne slušajte glasno 
glazbu i ne jurite. Prozračite automobil prije vožnje. Povre-
meno zastanite i odmorite se od vožnje, a životinji omogućite 
da pije vodu i da obavi nuždu.

Ako putujete u inozemstvo, nabavite ''putovnicu za kućne 
ljubimce''. To je plava knjižica koja se dobiva kada se 
životinju prvi put cijepi protiv bjesnoće ili mikročipira. Isti 
dokument služi i kao identifikacijska isprava za vašeg 
ljubimca, kojom dokazujete da je zdrav. Nakon cijepljenja i 
mikročipiranja treba proći oko mjesec dana da biste sa 
životinjom mogli prijeći granicu. Istu ispravu dobro je nositi 
prilikom svakog putovanja sa životinjom.
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Planirajte sve na vrijeme prije putovanja i ne izdajte povjer-
enje životinje koja u potpunosti ovisi o vama. Broj napuštenih 
životinja u vrijeme godišnjih odmora udvostručuje se. 
Neodgovorni skrbnici često, zbog nedostatka organizacije, 
ne mogu povesti životinju sa sobom ili joj osigurati smještaj 
do svojeg povratka. Ne budite jedan od tih skrbnika! 
Životinja je vaša odgovornost i njezin je život u potpunosti u 
vašim rukama.

BUDITE ODGOVORAN SKRBNIK!

Udruga Prijatelji životinja, u suradnji s bendom Vatra, u 
ljetnoj sezoni 2015. pozvala je sve koji razmišljaju o udomlja-
vanju životinje da najprije razmisle o sljedećim važnim 
pitanjima i postupe odgovorno:

      Želim li udomljavanjem spasiti neku od životinja iz 
skloništa umjesto da ju kupim kao predmet?

      Imam li uvjete za bezuvjetnu skrb za životinju tijekom 
cijelog njezina života?

      Hoće li svi članovi moje obitelji biti suglasni s dolaskom 
životinje u njihovu blizinu?

      Znam li dovoljno o brizi za životinje i imam li novaca za 
cijepljenje, mikročipiranje, hranu i liječenje?

      Kada ću trebati ići na put, hoću li moći povesti svojega 
prijatelja sa sobom ili ga ostaviti na čuvanju?

ŠTO SVAKI ODGOVORAN SKRBNIK TREBA ZNATI?

      Kastracija je obavezna! Kastracijom i sterilizacijom kućnih 
životinja ne samo da pazimo na njihovo zdravlje nego izravno 
sprečavamo porast životinjske patnje jer smanjujemo broj 
životinja za koje ne bi imao tko skrbiti.

      Udomljavanje doista spašava živote! Udomljujući životinju iz 
skloništa, vjerojatno ju spašavate od usmrćivanja. S druge 
strane, kupovinom životinja umjesto njihovim udomljavanjem 
izravno se podupire industrija koja trguje životinjama kao živim 
igračkama. Na svaku kupljenu životinju uzgaja se još jedna.

      Ne udomljavajte ako nemate uvjete! Udomiti životinju znači 
preuzeti odgovornost za nju tijekom cijeloga njezina života. 
Nakon što preuzmete životinju, kasno je za predomišljanje o 
tome je li briga za nju preskupa ili presložena. Skrb za životinju 
zahtijeva odgovornost, jednako kao i skrb za druge članove 
obitelji. 

      Odgovorni skrbnici mikročipiraju svoje životinje! Uz pomoć 
mikročipova mnogo je jednostavnije identificirati izgubljenu 
životinju i njezina skrbnika. Mikročipovi pomažu i pri vraćanju 
ukradenih životinja njihovim skrbnicima. Mikročipiranjem se 
smanjuje broj lutalica.

      Životinje osjećaju. One su živa bića poput nas, imaju živčani 
sustav poput našeg, osjećaju fizičku bol poput nas, pokazuju 
osjećaje poput sreće i tuge, imaju jedinstvene osobnosti, baš 
kao i ljudi... Ne činite životinjama ono što ne biste voljeli da netko 
učini vama ili nekome vama bliskom, i ne budite okrutni prema 
njima. Borbe pasa, premlaćivanja, trovanja, mučenja i okrutna 
zanemarivanja životinja događaju se kada čovjek počne gledati 
na životinju kao na predmet za svoju zabavu i korištenje.

Budite odgovorni prema životinjama i tijekom prijevoza u 
automobilu i izvan njega. Više informacija o oglasniku za 
udomljavanje i čuvanje životinja, hotelima za pse, dog friendly 
mjestima, odgovornom skrbništvu za životinje i srodnim temama 
može se naći na www.prijatelji-zivotinja.hr.


